

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от 9 АПР 1959

Москва

Газета №

Завтрак в посольстве Канады

8 апреля чрезвычайный и полномочный посол Канады в СССР г-н Дэвид М. Джонсон дал завтрак по случаю отъезда балетной труппы Большого театра на гастроли в США и Канаду.

На завтраке присутствовали заместитель министра культуры СССР В. И. Пахомов, директор ГАБТ СССР Г. А. Орвид, балетмейстер Л. М. Лавровский, балерины Р. С. Стручкова, М. В. Кондратьева, М. Н. Самохвалова, артисты балета Ю. Т. Жданов, Н. Б. Фадеев, а также ответственные работники Министерства иностранных дел СССР и Министерства культуры СССР.

(ТАСС).